

# 宝鸡日报

BAOJI DAILY



2019年6月20日 星期四 农历己亥年五月十八

本报网址: www.cn0917.com 陕西一级报纸 总第9502期 今日八版

CN61-0008

## 宝鸡旅游充满活力越来越火

### 1-5月接待游客5244.6万人次 综合收入394.77亿元

本报讯 记者近日从市文化和旅游局获悉,今年1-5月,全市接待游客5244.6万人次,实现旅游综合收入394.77亿元,同比分别增长22.2%和24.4%,旅游业对经济增长的贡献越来越大。

今年以来,我市继续坚持以创建国家全域旅游示范市为目标,突出文旅融合,按照“全景宝鸡、四季皆宜、全时旅游、全业互动”的思路,与8家知名旅行社建立战略合作关系,在30多家主流网站开设宝鸡旅游专题宣传,不断举行推介宣传活动,旅游业发展势头喜人。元旦小长假,各县区纷纷推出丰富多彩的主题游,一举赢得“开门红”。春节期间,我市重点推出“中国宝藏看宝鸡”“温泉养生爽宝鸡”“激情滑雪嗨宝鸡”“文化之旅阅宝鸡”“西府美食宝鸡”“浓浓年味乐宝鸡”六大活动,旅游收入超过27亿元。清明节前后,各县区纷纷推出踏青、赏花、采摘等多项体验活动,游人如织。从4月底开始,第八届宝鸡市文化旅游节启动,80多项特色文化旅游活动陆续展开,各景点进入旺季。西府老街、陈仓老街、雍州古镇、南由古城、七星小镇、六营民俗村等一大批民俗景区,推出了各具特色的文化旅游活动,再加上各种乡村游,吸引了大批的游客。随着一系列全域旅游活动的展开,“看中国·来宝鸡”知名度不断提升,宝鸡旅游充满活力,发展跑出了“加速度”。

本报记者 王怀宇

中华文明五千年 西凤酒香三千载

得力康牛奶

沃尔沃全新XC40 耀目上市

沃尔沃汽车销售(宝鸡)有限公司

地址: 宝鸡市中心南大街200号

电话: 0917-3887777

## 徐启方在金台区调研时强调: 加快项目建设塑造发展新格局

本报讯 6月19日,副省长、宝鸡市委书记徐启方来到金台区调研重点项目建设、城市改造提升等情况。徐启方强调,各级各部门要按照关天经济区和关中平原城市群副中心城市的定位,加快规划建设一批重大基础设施项目,拓展发展新空间、塑造发展新格局,谱写新时代宝鸡追赶超越新篇章。

当天,徐启方先后来到中央储备粮宝鸡直属库、蟠龙新区、胜利塬等地,详细了解了旧城改造提升、蟠龙新区、S222宝鸡过境线等项目规划建设情况和蟠龙新区改革发展情况。

徐启方指出,要围绕完善城市功能、增进民生福祉、助推经济发

展,进一步加快基础设施建设,统筹抓好疏解城市交通、老旧小区改造、路桥互联互通、城市景观风貌等工作。特别要从细节入手,着力解决城市建设管理方面的“短板”,让城市更有品质,群众生活更便捷、更美好。

徐启方强调,全市各类园区、开发区要坚持产城融合,科学规划功能布局,创新体制机制,在思想观念、发展方式、培育壮大实体经济等方面,充分发挥创新示范、改革引领的作用,增强产业聚集功能,打造创新创业先导区,为全市高质量发展注入新活力。

市人大常委会副主任、市委组织部常务副部长王都让参加调研。

本报记者 金鑫

## 推动扫黑除恶专项斗争实现新突破

本报评论员

副省长、宝鸡市委书记徐启方日前在全市扫黑除恶专项斗争推进会上指出,要认真贯彻习近平总书记重要指示精神和中央督导组要求,深刻认识专项斗争的政治性、长期性、复杂性、艰巨性、反复性和隐蔽性,增强政治自觉,扛牢政治责任,推动扫黑除恶专项斗争实现新突破。市长惠进才强调,要统筹好政法系统和行业部门的力量,及时收集彻查涉黑涉恶问题线索,依法从严查处,夺取扫黑除恶专项斗争新胜利。

要推动扫黑除恶专项斗争实现新突破,就要聚焦重点地区、重点行业和重点领域,把打击锋芒始终对准群众反映最强烈、最深恶痛绝的各类黑恶势力违法犯罪。随着我市扫黑除恶专项斗争的不断深入,黑恶势力得到有效遏制。但有些地方、行业和领域动静不够大、成效不明显,譬如经济发展活跃、项目建设集中的开发区和工业集中区等各类园区,既是资本集中的区域,也是黑恶势力活动猖獗的区域,有滋生权钱交易、利益输送的土壤。因此,要精准分析黑恶势力的存在现状和违法犯罪的特点、规律,精准施策、重拳出击,盯住重点地区、重点行业、重点领域,突出治安问题、刑事案件高发地区,盯住上级交办、部门转办、群众反映强烈的涉黑涉恶重点案件,以“明知山有虎,偏向虎山行”的决心和勇气,“打伞破网”“打财断血”,做到扫黑必狠、除恶务尽。

要推动扫黑除恶专项斗争实现新突破,就要紧盯扫黑除恶专项斗争不放,严查彻查,坚决“打伞破网”。扫黑除恶专项斗争不是一道如何惩治犯罪、维护治安的考题,更是一套整肃贪腐、加强基层组织建设、完善基层治理的综合性试卷。各级党委、政府要夯实责任,统筹全社会力量,及时收集线索彻查涉黑涉恶问题,对于重点线索坚持“一把手”带头部署,亲自落实,依法彻查,必要时提级办理,加大侦办力度。各级纪检监察机关要立足职能,主动作为,及时聚焦涉黑涉恶腐败、充当黑恶势力“保护伞”、工作推动不力“三类问题”,敢打真打狠打猛打,形成强大震慑。同时,要广泛宣传群众、发动群众、组织群众,让黑恶势力在人人喊打中无处遁形。

要推动扫黑除恶专项斗争实现新突破,各级党员干部就必须提高政治站位,勇于担当负责,敢于动真碰硬,在扫黑除恶专项斗争中当好先锋。在全国开展扫黑除恶专项斗争,是党中央、国务院为保障人民安居乐业、社会安定有序、国家长治久安,进一步巩固党的执政基础作出的重大决策。各级党委、政府要进一步深入学习习近平总书记关于扫黑除恶专项斗争的重要指示精神,落实中央决策部署,努力破解难题,争取更大胜利。各级各部门要深化行业整治,坚持边打边建,最大限度压缩黑恶势力的生存空间。要坚持标本兼治,建立长效机制,防止新的黑恶势力滋生。各级党员干部就是在艰苦复杂的环境中磨砺、淬炼,百炼成钢,要把责任扛在肩上,在重大部署和考验中检验党性。

当前,扫黑除恶专项斗争正处于向纵深突进的攻坚阶段,全市上下要进一步把思想和行动统一到中央和省、市委的决策部署上来,以更强的政治担当履职尽责,以更强的斗争精神,坚决打赢扫黑除恶专项斗争这场硬仗,为全市经济高质量发展保驾护航。

### 践行五个扎实 落实五新战略 奋力追赶超越 加速四城建设

## 快马加鞭打造幸福城

### ——我市蝉联全省目标责任考核优秀等次系列报道之二

本报记者 孙海涛

俯瞰宝鸡,巍峨的秦岭一山高一山,蜿蜒的渭河一湾秀于一湾……在这大好河山之间,对于宝鸡来说,包括脱贫攻坚在内的各项社会事业如何齐头并进、快速发展,成为衡量执行力与创造力的一张“答卷”。

这张“答卷”并不易答——2016年初,全市贫困人口高达32.2万人,贫困发生率高达11.9%。同时,经济如何高速发展?民生事业如何推进?文化事业如何提升?……面对一道道“必答题”,宝鸡决策层以建设“一带一路”上的国际化城市、装备制造名城、彰显华夏文明的历史文化名城和宜居宜业的幸福美丽城市为统揽,以非凡的魄力和创造力全面推进“四城”建设,最终走出了一条全市经济稳中向好、民生持续提升、生态不断改善、群众幸福感节节攀升的发展之路。

**上篇**

**突破“必答题”——为有源头活水来**

**激活产业 锁定一个“准”字**

激活扶贫产业,最能发挥出

“棍扫一大片”的优势。近年来,全市“3+X”(千亿级果业产业、千亿级奶山羊全产业、千亿级设施农业为重点的特色种植业和“X”个区域特色产业)产业扶贫“火力点”可谓全面开花,目前全市到村产业项目达1124个,扶持龙头企业和合作社分别达到198个和1062个,“产业网”已经精准覆盖贫困户8.98万户。

陇县温水镇枣林村58岁的贫困户杨建新就在产业上尝到了“甜头”。原来,2017年初,当地宏盛农牧公司在政府的支持下,以“借袋还菇”模式吸纳了105户贫困户入园,杨建新家就是其中一户。

“种植香菇让我家‘摘帽’了,现在家里的收入,那可是‘芝麻开花节节高’。”杨建新给记者算了一笔经济账:他家7口人,原来全靠9亩山坡地维持生活,一年收入不过两三千,而种植香菇后,2017年当年就收入6万多元,现在又包下9个菌棚,预计年收入10万元以上没问题的。

产业扶贫不但能直接促进贫困户增收,其衍生出的就业岗位,同样能够为脱贫攻坚提供强大助力。果蔬种植、牛羊养殖、刺绣剪纸、设立扶贫村镇工厂……遍地开花的产业正在与脱贫攻坚实现无缝对接,贫困人口实现从“输血”到“造血”的巨变。据了解,截至目前,全市贫困劳动力转移就业18190人,创业609人,技能培训16285人。产业扶贫,正在让贫困户“强筋骨”,挺起“脊梁”,鼓起“腰包”。

**活用干部 突出一个“干”字**

干部的责任担当关键在“干”,这一点,在全市脱贫攻坚领域表现得尤为明显。近年来,全市调整充实了13个县区市级扶贫工作团力量,下沉一线,着力解决工作中的重大问题。还在全市范围内选派564名第一书记驻村,“零距离”带领贫困人口脱贫致富,成为推进基层扶贫工作的“领头雁”。

陇县河北镇权家下村,因为山大沟深,曾是贫困村里的“老大难”村,贫困户有76户。然而,三年前来到这里驻村的第一书记董志明改变了这个村。养蜂、养牛、修路——三年多过去了,该村人均收入从2900多元上涨到近6000元,更于2018年底经过严格的评定核

### 中央扫黑除恶专项斗争第十二督导组公告

根据安排,中央扫黑除恶专项斗争第十二督导组从6月3日进驻陕西省督导,至7月2日结束。督导进驻期间,设立举报电话和举报专用邮箱,受理陕西涉黑涉恶问题方面的来信来电举报。

举报电话: 029-81025110

举报邮政信箱: 陕西省西安市A806号邮政信箱 邮政编码: 710065

受理来电时间为每天8:00至20:00。如有举报线索,请来电来信或登录全国扫黑办智能化举报平台进行举报。

举报网址: www.12337.gov.cn

### 精心修剪育金果

#### 眉县国家级现代农业猕猴桃产业园本月底建成

6月18日上午,金渠镇宁渠村六组村民王加峰、王菊玲在眉县国家级现代农业猕猴桃产业园修剪果树枝条。

眉县共种植猕猴桃30.2万亩,去年产值30亿元,猕猴桃成为农民致富的“金蛋蛋”。为把猕猴桃产业做得更大、更强,2018年,眉县自筹、争取资金1900万元,于10月份开始开始在宁渠村建设1000亩国家级现代农业猕猴桃产业园。宁渠村党总支书记刘军仓说,产业园建成后,集规模化、智慧化、信息化于一体,推广普及现代农业猕猴桃十大标准化技术,将引领全市猕猴桃产业发展。据悉,产业园本月底将建成。

本报记者 卢志平 摄



### 项目建设进行时

#### 宝鸡盛世古玩城

经营范围: 古玩字画/玉器/奇石/文玩/紫砂/书画/篆刻/文房四宝

地址: 宝鸡市金台区金台大道东段

电话: 0917-3110000

#### 陕西省名牌产品 嘉利来漆

乳胶漆 真石漆 腻子粉

地址: 宝鸡市金台区金台大道东段

电话: 0917-3110000

#### 蔡蔡 无缝墙布

天衣无缝 早穿晚 无异味 防尘防霉

地址: 宝鸡市金台区金台大道东段

电话: 0917-3110000

#### 游关山国际 住如家酒店·NEO

如家酒店国际品牌 品质保证

地址: 宝鸡市金台区金台大道东段

电话: 0917-3110000

#### 宇雅 真石漆

环保 耐久 装饰性强

地址: 宝鸡市金台区金台大道东段

电话: 0917-3110000